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noin. a.. 1.. rô.nnn.-.n>r rai.onnabl.Mnont d.s cK.p.;»^.. onconmonCla

.'x wiu. pourquoi K. Sô,ninain. aurait construit ITnu'.rs.te dans <lau..

1. ... proportions, (".st au.si dans lu mè.ne pens.'-o qu.- plus ro....nm..nt

,1 .uuaù agrandi h- pensionnât dosôU-ves d. l'UnivorsU,. d. man., .v a pou-

voir y lo-'r pr.squ. trois lois lo nonil»r. «ctuol d.-s p,.nsi<.nn..n.s.

Mail aujourd'hui l. S.minair. a p.rdu tout, .sp.ran.-e d.' voir s^tu^

,n,.nt.r notabK.n.nt, a (iuoh.c 1. nonU>ro d.s . ov.s pour
^^X'^Z^

a,,,it ..| ,1. ni.Kls in.. Il f.t mO.no ,.xtrr.m..nu.nt proluhU- .|U • l. nonih.o

;!:;ùldd.,àhv.n.stn.intnep..ut qu. diuunu.r. tandis <iu. !.. dop-ns..

doiv.'Ut n-hUT h's niêm^'s ou s'auiçtuonter enrore.

I,,|;U,l..au suivant, ropr.Vs.ntant le nombro dos élùvo.. qui étudiant

dan- h's ditlorontos universités do la province après rroir Clé u>i,>,is r^^uhnr-

„n,f à rmnfr, f.ra voir que nos calculs sont part'dtement l.)!uU.s.

Droit. 1881 1882 1883 ' 1SS4
;
Total.

1 liarreau

.

II Notariat

32

IH

(1)
;

(1) i

aâ ' Mo ! 102

17 «l 44

(îrand totiil
146

Médecine
42 40 ÔO f)ît 107

Comme les eours de droit durent trois ans, il y a en tout 140 eleves

vô.ruliers à partager entre trois écoles de droit, .'est-à-dire 40 par .^ole.

"
Los cours de médecine durent quatre a)is, cela donne 10. cloves

réguliers à partager entre cinq écoles de médecine, c est-a-dire 3.» par

école. . .,,

Kn tout 88 élévos régviliers pour chaque université.

Il y a aussi un c.rlain nombre d'étudiants en pharmacie qui ne sui-

vent que les cours de botanique, de chimie et de matière médicale pendant

deux ans.
.

En face de ce nombre restreint d'élèves, nombre qui est cependan

trop considérable pour le. besoins de la province de Québec, bien qu il

(1) Moyenne,


